
Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos, (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, 

Aquillis Melo Silva, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva. Ausentes: Marilene Karla Coutinho (2ª secretária) e Luís Lucindo 

da Silva. (A 2ª secretária justificou a ausência). Foi convidado para ocupar a 2ª 

secretaria o vereador Ronaldo, em virtude da falta da titular. Foi lido em expediente do 

dia: Convite dos representantes das escolas do município, para uma reunião no dia 05 de 

outubro de 2022 às 9h, no auditório da prefeitura para discussão de ações a serem 

realizadas de apoio socioemocional, destinadas aos alunos, famílias e professores da 

rede municipal de ensino. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão de 

Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 13/2022, de autoria do 

Chefe do executivo, que dispõe sobre gestão democrática e estabelece critérios para o 

processo de seleção, através da avaliação de méritos e desempenho, de gestores das 

unidades de ensino da rede municipal de ensino da cidade de Alagoa Grande-PB e dá 

outras providências. Pelo vereador Adriano, Requerimento nº 99/2022, solicitando a 

pavimentação da rua Alfredo Martins de Albuquerque. Foi apreciada e votada a 

seguinte matéria constante na ordem do dia: Projeto de Lei nº 13/2022, autor: Chefe do 

executivo. Não foi apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (8x0). Em seguida o presidente se retirou do plenário e 

passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente Clemilson. No grande expediente 

atendendo ao pedido do vereador Clemilson, através do Requerimento nº 96/2022, foi 

concedido um espaço na sessão a direção da Seleção de Master de Futebol de Alagoa 

Grande, para uma homenagem ao saudoso vereador Deda Ribeiro. Fez uso da palavra os 

senhores Luiz Carlos Vitorino (presidente) e Demartone Klebe de Souza (diretor), da 

Seleção de Master de Alagoa Grande, respectivamente. Ambos falaram que no próximo 

mês, dia 08 de outubro, será realizado um jogo festivo, que terá como homenageado o 

saudoso Deda Ribeiro entre a Seleção de Master. local contra a Seleção dos ex-atletas 

profissionais de Campina Grande e fizeram um breve relato da biografia do 

homenageado, o saudoso Deda Ribeiro. Em seguida fez uso da palavra o vereador 

Adriano que elogiou os palestrantes da noite na Tribuna Livre, pois o esporte deve ser 

sempre apoiado e incentivado pelos poderes executivo e legislativo. Continuou o seu 

pronunciamento elogiando o prefeito e o deputado estadual João Bosco Carneiro Junior, 

pois pautaram os seus mandatos em trazer o desenvolvimento para o nosso município e 

agradeceu ao deputado por atender o seu requerimento e conseguir dois tratores para 

atender os agricultores de Alagoa Grande. Disse que o povo de Alagoa Grande deve 

votar em quem ajuda o nosso município nas próximas eleições, que serão realizadas no 

dia 02 de outubro e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos 

a direção da seleção de Masters de futebol, pois estão homenageando um ser humano, 

que deixou muitas saudades e um legado, que foi o ex-vereador Deda Ribeiro. Teceu 

comentários elogiando o prefeito Antonio Sobrinho, que vem fazendo um excelente 

trabalho na administração municipal. Teceu elogios ao escritório Marcos Inácio 

Advogados, que está abrindo novas filiais e  está gerando empregos em nosso município 

e em outras cidades. Teceu elogios ao empresário André Amaral, que também investe 



em nosso município e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Aquillis no 

uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários dos dois tratores, que 

chegaram ao município esta semana, sendo uma conquista do deputado João Bosco 

Carneiro Junior. Teceu elogios a diretoria da Seleção de Master de Futebol, que estarão 

promovendo um evento esportivo para homenagear o saudoso Deda Ribeiro. Também 

parabenizou os Contadores, em especial o seu pai Antonio Silva, conhecido 

popularmente por Tatá, pois hoje (22) é o dia do Contador. O Vereador Marcelo no uso 

da palavra cumprimentou a todos e também teceu elogios a direção da Seleção de 

Master de Futebol, pela homenagem ao saudoso Deda Ribeiro. Teceu elogios ao 

prefeito Antonio Sobrinho, pelas ações na infraestrutura, com a revitalização das 

principais ruas do centro da cidade e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. O vice-presidente na direção dos trabalhos agradeceu ao presidente Marcos que 

cedeu o espaço do edifico sede da Câmara para as inscrições de cursos 

profissionalizantes aos jovens alagoagrandenses, para a empresa de educação Apolitec 

Cursos, que em breve estará ministrando alguns cursos presenciais em nosso município, 

no Externato dom Pedro II. O vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu elogios ao Sargento Militar Luiz Carlos Vitorino, que exerce a função de 

presidente da Seleção de Master de Futebol e ao Esportista Demartone Klebe, pois 

ambos desenvolvem esforços para promover o esporte em nosso município e encerrou 

as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Ronaldo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior 

e ao prefeito Antonio sobrinho. Falou da importância do Deputado Junior continuar 

representando Alagoa Grande, na Assembleia. Teceu elogios aos dois representantes da 

Seleção Master que fizeram uma justa homenagem ao saudoso Vereador Deda Ribeiro 

(in-memoriam). Nada mais havendo a ser discutido, o Vice-Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 06 de outubro, em 

virtude do prédio da Câmara está a disposição da justiça eleitoral para o 1º turno das 

eleições na próxima semana, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor 

efetivo, Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ 

(cargo: Técnico legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 22 de setembro de 2022.  

 


